

宣传先进典型 凝聚工作合力

信阳市“脱贫攻坚·青春筑梦”巡回报告会启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)“强基固本、扶危助农,任重道远;牢记使命、不辱使命,不破誓不还……”9月21日下午,由市委组织部、市委宣传部、市扶贫办、市机关事务管理局、共青团信阳市委共同组织举办的信阳市“脱贫攻坚·青春筑梦”巡回报告会首场报告会上,7位宣讲人的故事,深深地感动着在场每一个人的心。

市委书记、市脱贫攻坚指挥部政委乔新江出席首场报告会,亲切接见宣讲团成员,并和成员代表宋瑞、徐开春一起触摸启动球,共同启动了报告会。

市领导刘国栋、王新会、曹新博、赵建玲、李群茂、詹玉锋出席报告会。

报告会伊始,市委副书记、市脱贫攻坚指挥部常务副指挥长刘国栋用三句话,与青年朋友和在座的参会者共勉。他说,第一,打赢脱贫攻坚战是党的号召,青年要响应这一号召,争当冲锋在前的举旗手。青年充满生机与活力,代表着社会前进的方向。建党95年来,党取得的所有成就,都凝聚着青年的热情和奉献。当前,脱贫攻坚的冲锋号已经吹响,广大青年要紧跟党的步伐,响应党的号召,勇当举旗手,冲锋在脱贫攻坚第一线,为打赢脱贫攻坚战贡献自己的智慧和力量。第二,打赢脱贫攻坚战是时代的号召,青年要无愧这个时代,争当时代大潮的弄潮儿。每一代青年,历史都赋予其特殊的使命。面对脱贫攻坚这一时代使命,青年必须勇立潮头、当仁不让,发挥自己的聪明才智,投身脱贫攻坚这场火热实践,真正成为脱贫攻

坚的先锋力量,以青春之我,创青春之事业,青春之未来,青春之中国。第三,打赢脱贫攻坚战是老区人民的福祉,青年要同筑这一福祉,勇当造福老区的筑梦人。打赢脱贫攻坚战,让老区人民过上富裕生活,青年使命在肩,责无旁贷。作为老区青年,我们要发扬老区精神,继承革命传统,在脱贫攻坚没有硝烟的战场上,奋勇争先,再立新功,贡献自己的青春力量,为老区人民造福。

报告会上,用真心与群众贴心、用实干与群众连心,光山县工商质监局驻光山县文殊乡方洼村党支部第一书记徐开春;巾帼不让须眉脚踏实地解民忧,信阳市民族宗教事务委员会驻罗山县灵山镇檀墩村第一书记朱玲;自力更生勤劳脱贫、刻苦钻研知识致富,罗山县高店乡青年农民高昊旺等7位宣讲人从不同角度,用朴实的语言讲述了自己普通而绝不平凡的工作,至真至诚的报告多次赢得现场观众阵阵掌声。信阳市“脱贫攻坚·青春筑梦”巡回报告会宣讲团由15位成员组成,他们分别代表驻村第一书记、扶贫专干、自力更生脱贫、致富青年农民。而此次报告会上7位宣讲人是其中一部分。

据了解,此次报告会是为贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢脱贫攻坚战的重要指示精神及省委、市委关于精准扶贫、精准脱贫工作的决策部署,广泛宣传我市精准扶贫、自力更生脱贫致富的先进典型及其感人事迹,深入推进“两学一做”学习教育,在全社会营造脱贫攻坚的强大工作合力而组织举行的。

党性教育 以赛促学

我市举办党规党纪电视知识竞赛

信阳消息(首席记者 韩蕾 见习记者 李倩)9月21日上午9时,由市纪委、团市委、信阳广播电视台联合举办的“学党章 守准则 铭条例”党规党纪知识电视竞赛,在市图书馆音乐厅拉开序幕。

来自各个县区和市直单位、管理区(开

发区)的73支代表队,将分8场,进行为期3天的初赛甄选。获胜的20支队伍将于10月初参加复赛和决赛。现场经过个人必答题、抢答题和 risk 题3个环节以后,息县、平桥、淮滨等6支代表队进入复赛。

据悉,此次活动是开展深化“两学一做”学习

教育的成果,也是贯彻践行“两学一做”学习教育的重要载体。其目的是通过以赛促学的方式,进一步调动广大党员干部学习《党章》《准则》和《条例》的自觉性和积极性,不断巩固学习成果,不断加强党性锻炼,牢记宗旨,做“忠诚、干净、担当”的党员干部。

校园普法 呵护成长

信阳中院走进市第三小学开讲“法制课”

信阳消息(首席记者 韩蕾)“多大年龄的青少年犯罪,才应当负刑事责任?”“如果你是法官,让你来裁决一起青少年抢劫案,你会怎么裁决?”……近日,市第三小学里格外热闹,因为信阳中院少审庭法官走进信

阳市第三小学开展送法进校园活动。

活动中,来自信阳中院少审庭的法官陈鑫给该校师生上了一堂题为“用法治的力量呵护青少年成长”的法制课。

活动现场,信阳中院的法官们还指导参加

此次活动的学生,穿上法袍,拿上法槌,亲身体验法律的威严。“知法、守法要从小做起,我们一定会积极学习法律知识,做一个尊法、用法、懂法的学生。”活动结束后,参加活动的学生纷纷向记者表示。

保障共享惠民生

——喜迎市五次党代会召开系列报道之四



今年以来,平桥两河口湿地公园环境有了很大的改观。昨日,众多垂钓爱好者齐聚会桥附近进行垂钓,尽享宜居城市给他们带来的快乐。 记者 向炜 摄

本报记者 向炜

“你看,这些都是小南门一些饭馆产生的生活污水,直接排到沙河去了。”

虽然居民污水无序排放在信阳整个城市管理工作中不算一件大事,可对家住浉河区五星办事处大拱桥社区的退休干部李法志来说,就是最关心、最

直接、最现实的民生大事。过去,他常常为浉河北路下面几条连接沙河的臭水沟头疼:“前段时间下雨好多了,现在又开始散发臭气,水面上还有很多泡沫。

好在这种状况不会一直持续下去,来自本报前不久的一则消息称:我市确定对中心城区近200条(个)黑臭水体中的21条内河、38处湖塘堰坝、59处黑臭水体展开治理。按照治理要求,很多河段都排有工期,必须如期完成治理。据有关方面负责人向记者介绍,目前各方工作都在加紧推进,确保2018年年底完工。

同样令人振奋的好消息这几天也在羊山新区的几个棚户区传开:我市中心城区保障性安居工程配套市政设施主体项目完工了!这意味着过去中心城区主要干道水管经常爆裂的情况,以后将很少发生。长期以来,老城区部分管网设施陈旧、年久失修,管径、压力等均满足不了城市快速扩张和居民基本

生活的需求。作为市政府“十件实事”的重点建设工程之一,该项目自2015年年底启动后,不到一年就基本竣工。涉及浉河区和羊山新区共计13条道路的污水、给水管网建设,工程完工后能满足以上8个棚户区及周边区域居民的基本生活需求,我市中心城区的供水能力得到极大提升。

正是以解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题为出发点和落脚点,我市每年都着力办好“十件实事”。正如市委书记乔新江所言,要在完成省十项重点民生工程的同时,继续抓好“十件实事”,以时不我待、只争朝夕的担当,发扬克难攻坚、滚石上山的精神,持续求进、务实发展、积极作为。 ▶▶▶ 下转 04 版

